
Lyžařský pobyt, Dům sv. Josefa, Staré Hamry 60, 22.1. – 26.1. 2025 
 
Přátelé, sestry a bratři! 
Letošní lyžařský pobyt se uskuteční v Beskydech v lokalitě Gruň.   
Pobyt je určen pro „starší mládežníky“ z různých církví a věřící přátele.   

Kde:  
Horská chata Dům sv. Josefa, Staré Hamry 60, 739 15. Chata se nachází v nadmořské výšce 810 m, GPS 
souřadnice 49.4884094N, 18.4833839E. K chatě se dá vyjet autem, ale je třeba mít sněhové řetězy.  

Kdy:  
Od středy 22. 1. 2025 večer do neděle 26. 1. 2025 (tedy je třeba 2 dny dovolené). 

Program:   
středa 22. 1. 2025: nákup potravin (svačiny pro běžkaře atp.) na další dny, ubytování, večeře. 
čtvrtek 23. 1. – neděle 26. 1. 2025: celodenní běžkové výlety, sjezdové lyžování. Poblíž je Ski park Gruň, 

https://www.skipark-grun.cz/, kde je i malé wellness se saunou a koupacími sudy. Na sjezdovku se vychází přímo 
od chaty a dále přes dětský svah č. 5, další ski areál Bílá je vzdálen 10 km autem. Běžkaři nastupují na trasu přímo 
před chatou. V neděli ráno vyklidíme pokoje, ale je možno auta nechat zaparkovaná u chaty a ještě lyžovat.    

večerní programy: nabídněte, čím byste mohli ostatní obohatit, tedy duchovní téma, promítnout fotky z cest, 

téma ze svého pracovního oboru, hry či soutěže, film atp. Hudebníci přivezte hudební nástroje. Kdo může, přivezte 
zpěvníky. Také si prosím někdo připravte k přečtení krátký text a vedení ranního ztišení.  

Ubytování:  
Chata má kapacita 53 lůžek rozdělených do 2 až 5-lůžkových pokojů s patrovými postelemi, sociální zázemí je 
společné na chodbách. Současně s námi budou na chatě další hosté. V objektu chaty je jídelna + společenská 
místnost s krbem, bufet s menším posezením, kaple a malá kuchyňka s posezením. Po dobu lyžařské sezóny se 
předpokládá, že většina ubytovaných bere polopenzi či plnou penzi. V zařízené malé kuchyňce si může vařit jen 
omezený počet hostů. My využijeme kuchyňku pro svačiny běžkařů a menší objem potravin, co si přivezeme.   

Stravování:  
Společné vaření a ani společné nákupy svačin letos neplánuji, svačiny si dovezeme a nakoupíme individuálně. 
Nejbližší prodejna potravin Coop je v Bílé 158, kde lze v mimopracovní době nakoupit pomocí aplikace DoKapsy. 
Obědy budou možné v místě denních aktivit ve skiareálu Gruň nebo podél běžkových tras.   

Doprava:  
- auty: domluvu si udělají účastníci sami, jak řidiči nabídli při přihlašování spolujízdu a odkud, pasažéři si včas 
nahlásí požadavky, navážou si spojení mobilem, podělí o náklady. Parkuje se na parkovišti u chaty, sněhové 
řetězy s sebou, 
- autobusem se dá dostat nejblíže do Staré Hamry – most, odtud autem s některým z účastníků.  

Vybavení:  
Vybavení pro běžecké a sjezdové lyžování, přezůvky do chaty, čelovka, lahev na tekutiny a vosky pro běžkaře, 
dostatek teplého a vrstveného oblečení, vitamíny, plavky, boty na zimní turistiku dle podmínek, ručník, mapa či 
mapová aplikace v mobilu, špunty do uší či klapky na oči pro pevnější spaní na pokojích (lůžkoviny jsou v ceně).  

Cena:  
ubytování za 950/850/720,- Kč/noc s plnou penzí/polopenzí/snídaní + poplatek obci, jen na jednu noc + 120 Kč. 
Dále náklady na lyžování, potraviny, dopravu auty. Budu vybírat nevratnou zálohu na ubytování 60 %.   

Přihlášky letos opět skrze formulář na:  
https://singlesplus.cz/pozvanky/ 
Při naplnění kapacity mají přednost účastníci na celý pobyt a dle pořadí přihlášek. Přihlášení po uzávěrce budeme 
řešit individuálně po e-mailu. Potvrzení účasti zašlu přihlášeným s dalšími informacemi.  
Těším se na společně strávený čas.  
 
Bohouš, CB Brno Betanie, dolezal.b@seznam.cz 

https://www.skipark-grun.cz/
https://singlesplus.cz/pozvanky/

